
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 14 juni 2021

AANWEZIG:
Voorzitter Gemeenteraad: Burgemeester voorzitter Joop Verzele, 
Schepenen: Robrecht Bothuyne, Kathleen Hutsebaut, Gerrit Depaepe, Jurgen Haustraete, Kristof Callens, 
Sofie Bauters en Baron Bernard della Faille d’Huysse,
Gemeenteraadsleden: Felix Vermeiren, Rita De Vuyst, Kathelijne Van Betsbrugge, Filip Geysens, Geoffrey 
Verleyen, Rik Vandenhove, Eveline Delbaere, Jan Herman, Luc Vandenabeele, Jos De Seranno, Achiel De 
Coninck, Valerie Snoeck, Laura Polfliet, Peter Depauw, Dieter Van Malderghem, Martje Verbeeck en 
Vanessa Badisco, 
Algemeen directeur: Kris Nachtergaele

DAGORDE: goedkeuren jaarrekening 2020

De Gemeenteraad,

In openbare zitting vergaderd met het vereiste quorum, overeenkomstig de artikelen 26 en 28 van het 
decreet lokaal bestuur.

Overwegende dat:

- de voorgelegde jaarrekening 2020 bestaat uit een beleidsevaluatie, een financiële nota, de decretaal 
voorziene toelichting en de documentatie ter beschikking is;

- de jaarrekening een geïntegreerd document is voor gemeente en OCMW;
- Beide entiteiten als aparte rechtspersonen blijven bestaan, de gemeenteraad en de O.C.M.W.-raad in 

uitvoering van artikel 249 van het decreet lokaal bestuur elk hun deel van de jaarrekening vaststellen, 
waarna de gemeenteraad het deel vastgesteld door de O.C.M.W.-raad, goedkeurt.

- de beleidsevaluatie bestaat uit de doelstellingenrealisatie;
- de financiële nota bestaat uit de doelstellingenrekening, de staat van het financieel evenwicht, de 

realisatie van de kredieten, de balans, de staat van opbrengsten en kosten en de proef- en saldibalans;
- de toelichting bij de jaarrekening bestaat uit de verplichte schema’s T1 tot T5, het overzicht van de 

financiële risico’s, de plaats op de site waar de documentatie ter beschikking is, de waarderingsregels, 
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de niet in de balans opgenomen rechten en verplichtingen, de verklaring van de verschillen tussen 
geraamde en gerealiseerde ontvangsten en uitgaven, de toelichting bij de elementen met een 
bijzondere invloed op het resultaat en de overgedragen kredieten;

- de documentatie bij de jaarrekening bestaat uit een overzicht van alle beleidsdoelstellingen met 
bijhorende actieplannen en acties, een overzicht van de toegestane werkings- en investeringssubsidies, 
het overzicht van de beleidsvelden per domein, het overzicht van de verbonden entiteiten, het 
overzicht van de personeelsinzet, de opbrengst per geheven belasting en de jaarbudgetrekeningen in 
detail incl. vergelijking met het meerjarenplan.

Gelet op:

- de artikelen 41 en 162 van de Grondwet;
- de artikelen 40, 41, 249 tot 253, 260 tot 262, 286, 287, 326 tot en met 341 en 595 van het decreet over 

het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen;
- de artikelen 1, 2 en 3 van de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de 

bestuurshandelingen;
- het bestuursdecreet van 7 december 2018;
- Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 

lokale besturen;
- het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 

van de beleidsrapporten, de rekeningstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen;

- het ministrieel besluit van 9 juli 2013 betreffende de digitale rapportering;
- de vaststelling van de jaarrekening van het OCMW Kruisem door de OCMW Raad in zitting van heden;

Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen,

Na beraadslaging,

BESLUIT

Artikel 1:
De jaarrekening 2020 van Kruisem, bestaande uit beleidsevaluatie, financiële nota, toelichting en 
documentatie, goed te keuren zoals gezien in bijlage.
Het beschikbaar budgettair resultaat bedraagt 17.829.233 euro en de autofinancieringsmarge bedraagt 
4.840.822 euro.

Artikel 2:
Overeenkomstig de artikelen 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur zal deze beslissing worden 
afgekondigd en bekendgemaakt.

Artikel 3:
Overeenkomstig artikel 250 van het decreet lokaal bestuur bezorgt de gemeente onmiddellijk na de 
vaststelling de gegevens over het vastgestelde beleidsrapport in digitale vorm aan de Vlaamse regering.
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Artikel 4:
Overeenkomstig artikel 330 van het decreet lokaal bestuur brengt de gemeenteoverheid de 
toezichthoudende overheid op de hoogte van de bekendmaking op de webtoepassing.

Aldus beslist in zitting van heden.
Namens de Gemeenteraad.

(Get.) Kris Nachtergaele (Get.) Joop Verzele
Algemeen directeur Burgemeester-Voorzitter

Voor eensluidend afschrift.

Kris Nachtergaele Joop Verzele
Algemeen directeur Burgemeester-Voorzitter
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